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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE JUNHO DE 2023 FLS. 

685 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 

horas do dia 05 de junho do ano de 2023. 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

Após, foram apresentados os PROJETOS DE LEI Nº 006/2023 

QUE SÚMULA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA 

QUEIMA, SOLTURA E MANUSEIO DE FOGOS DE 

ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE ALTO 

IMPACTO OU COM EFEITOS DE TIRO NO MUNICÍPIO DE 

GODOY MOREIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DE 

AUTORIA DO VEREADOR SOVELTH Cardoso. 

APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 007/2023 QUE 

SÚMULA: AUTORIZA A POLÍTICA MUNICIPAL DO 

CONTROLE DE NATALIDADE DE CÃES E GATOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  DE AUTORIA DO 

VEREADOR SOVELTH CARDOSO. - APRESENTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI N° 016/2023 SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA LEI 255/2002, NO QUE TANGE AO SALÁRIO DO 

CARGO DE AUXILIAR DE DENTISTA E TECNICO DE 

ENFERMAGEM.”. Devidamente apresentados, os Projetos de Lei  
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Continuação das Fls.685 

foram lidos e encaminhados pelo Sr. Presidente a suas 

respectivas Comissões para serem analisados. Após foi aberta a 

palavra livre aos Sres. Vereadores para discutirem acerca dos 

Projetos Apresentados, tendo o Vereador Sovelth feito uso desta,  

o Vereador parabenizou aos presentes pela aprovação dos 

projetos em pauta, em seguida fez alguns comentários acerca dos 

Projetos por ele apresentados. Sovelth lembrou aos presentes que 

dos dois projetos, um havia sido retirado e o outro foi reprovado 

pela Casa. O Edil  diz ter conversado com representantes do 

Executivo anteriormente e que nesta ocasião os Projetos tiveram 

algumas alterações que antes haviam sido cobradas por parte 

destes. O Vereador lembra que o projeto que diz respeito ao 

controle de natalidade animal, é muito importante, lembrou ainda 

o Vereador que agora o Munícipio conta com clínica veterinária, 

com profissional que possa realizar estas ações as quais prevê o 

projeto.  Seguidamente, deu-se início a Ordem do Dia, onde 

encontrava-se em apreciação e posteriormente Segunda Votação 

do Projeto de Lei Nº 012/2023 que “DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO PARA CELEBRAR PARCERIA COM A 

COOPERATIVA COCARI OBJETIVANDO IMPLEMENTAR 

NO MUNICÍPIO O PROGRAMA “COCARI SOLIDÁRIA”. 

Posto em Votação o Projeto veio a ser aprovado em unanimidade 

por todos os Vereadores Presentes. Seguidamente foi também 

posto em Segunda Votação o Projeto de Lei Nº004/2023 que 

“FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E DO PRESIDENTE DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA, PARA O PERÍODO 

DA LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” De 

Autoria do Poder Legislativo, porém ele obteve empate. Então nos 

termos do Art. 149, II do Regimento da Casa, o Sr. Presidente  
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veio a desempatar, votando por aprovar o Projeto de Lei 

Nº004/2023. a ser aprovado por 05 (cinco) votos a 04 (quatro). 

Seguidamente, foi colocada em Primeira Votação o PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023 Altera a redação do artigo 74º da 

Resolução nº 015/ 2000 (Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Godoy Moreira), a qual veio obter aprovação por unanimidade entre 

todos os presentes. Logo depois foi colocada em Votação a Redação 

Final do Projeto de Lei Nº 012/2023 que veio a obter aprovação 

em unanimidade entre todos os presentes. Seguidamente foi 

também colocada em Votação a Redação Final do Projeto de 

Lei Nº004/2023 que veio novamente a sofrer empate, tendo o Sr. 

Presidente, conforme disposto regimentalmente desempatado o 

Presente Projeto votando por aprová-lo, ficando o Projeto de Lei 

Nº004/2023 de autoria do Poder Legislativo aprovado por cinco 

votos a quatro. Posteriormente foi aberta a palavra livre aos Sres. 

Vereadores. Tendo o Vereador Luiz Aparecido Moreira a 

utilizado, Luiz parabenizou aos demais colegas pela aprovação 

dos Projetos de Lei finalizados pela Casa e parabenizou ao 

Vereador Sovelth pela elaboração mais uma vez dos Projetos 

apresentados. O vereador parabenizou a Secretaria da Agricultura 

pela iniciativa e trabalho realizado na área da Fruticultura, 

parabenizando o trabalho que as mulheres vêm realizando no 

campo. Logo depois fez também o uso da palavra Vereador José 

Lourenco dos Santos, José parabenizou aos demais pares pela 

votação e aprovação dos Projetos, José lembrou que muitas vezes 

votou pressionado, contra sua vontade. Logo depois fez também 

o uso da palavra o Vereador Cristiano Prestes de Macedo, 

Cristiano parabenizou o Vereador Sovelth Cardoso pelos  
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Projetos apresentados.  Cristiano lembrou aos demais que caso o 

executivo queira, poderá passar também o Projeto de Lei 

alterando os Subsídios do Prefeito, Vice e Secretários, para tanto 

é preciso chegar-se num acordo do valor para o Prefeito, 

Cristiano lembrou que Godoy Moreira é uma cidade com 

aproximadamente três mil habitantes, São João do Ivaí com mais 

de onze mil habitantes, e que lá o Prefeito ganha por volta de 

nove mil reais e aqui o prefeito já ganha mais de dezesseis mil 

reais; que se for comparar os dois municípios Godoy é quase três 

vezes menor em contingente que São Joao do Ivaí, assim não se 

justifica um aumento tão expressivo ao Executivo. E então não 

havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente agradece a presença 

de todos e encerrou a sessão as dezoito horas e trinta e nove 

minutos da qual eu, ___________ Cleberson Marcos Rodrigo 

Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os Senhores 

Vereadores.  
 

 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 
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_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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